

2006. március 22., szerda

## 5. A Parlament állásfoglalásaival kapcsolatos további intézkedések

A 2005. decemberi ülés során a Parlament által elfogadott állásfoglalásokkal kapcsolatos további intézkedésekről szóló bizottsági közleményt kiosztották.

## 6. A jogi szakmák és a jogrendszerek működéséhez fűződő általános érdek (benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok)

A vita lefolytatásának időpontja: 2006.3.15 (2006.03.15-i jegyzőkönyv, 15. pont).

A vita lezárását követően, az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján az alábbi állásfoglalásra irányuló indítványt nyújtották be:

- Klaus-Heiner Lehne és Giuseppe Gargani, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Maria Berger, a PSE képviselőcsoport nevében, Diana Wallis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, a jogi szakmákról és a jogrendszerek működéséhez fűződő általános érdekről (B6-0203/2006).

## 7. Az elnökség közleménye

Az elnök közli, hogy az ETA egy ma kiadott hivatalos közleményben tartós tűzszünetet jelentett be.

Felszólal e közleménnyel kapcsolatban Martin Schulz, aki beszédidejét átengedi Bárbara Dührkop Dührkop számára, Bárbara Dührkop Dührkop, a PSE képviselőcsoport nevében, Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Sylvia-Yvonne Kaufmann, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, James Hugh Allister, független, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Alejo Vidal-Quadras, James Nicholson, Willy Meyer Pleite, Proinsias De Rossa és Enrique Barón Crespo, utóbbi Alejo Vidal-Quadras felszólalásával kapcsolatban.

## 8. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti a dán parlament Christian Mejdahl, parlamenti elnök által vezetett küldöttségét, melynek tagjai a hivatalos galérián foglaltak helyet.

## 9. Napirend

Az ügrendet megállapították (2006.03.13-i jegyzőkönyv, 15. pont), és korrigendumot osztottak ki a napirendhez (PE 369.607/OJ/COR).

Felszólal Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, aki az Eljárási Szabályzat 103. és 130. cikke alapján kéri, hogy a következő ülés napirendjére vegyék fel a fehéroroszországi helyzetről szóló bizottsági nyilatkozatot (az elnök azt feleli, hogy a napirendtervezetek elkészítéséért felelős Elnökök Értekezlete a következő ülése folyamán foglalkozik majd a kérdéssel).

Felszólal e kéressel kapcsolatban: Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcsoport nevében, aki javasolja, hogy ma vagy holnap tartsanak vitát Fehéroroszországról (az elnök emlékeztet az Eljárási Szabályzat 132. cikkének (1) bekezdésére, és kijelenti, hogy nem tud helyt adni e kérésnek), Mario Borghezio, aki viszsztatér azon eljárásra, melynek révén tizenegy képviselőt kizártak az IND/DEM képviselőcsoportjából (2006.03.16-i jegyzőkönyv, 2. pont) (az elnök azt feleli, hogy ez az IND/DEM képviselőcsoport belső ügye), Kathalijne Maria Buitenweg, aki ragaszkodik ahhoz, hogy szavazásra bocsássák Jeanine Hennis-Plasschaert javaslatát (az elnök azt feleli, hogy köteles betartani az Eljárási Szabályzatot), Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, aki kéri, hogy vegyenek fel egy vitát a holnapi ülés napirendjére, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, aki támogatja Hans-Gert Poettering kérését, kifejezve ugyanakkor fenntartásait a követett eljárást illetően, Jeanine Hennis-Plasschaert, aki közli, hogy harminchét aláírást igyekszik éppen összegyűjteni a vita napirendre tűzésének kérelmezéséhez, Miloslav Ransdorf, Daniel Cohn-Bendit, Graham Watson és Hans-Gert Poettering.

2006. március 22., szerda

Az elnök közli, hogy amennyiben az elnökséghez eljuttatnak ma este egy harminchét képviselő által aláírt kérelmet, mely arra irányul, hogy e kérdést holnap napirendre tűzzék, akkor a Parlamentnek erről az ülés megnyitásakor nyilatkoznia kell.

A napirendet megállapították.

## 10. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti a hivatalos galérián helyet foglaló Oscar Maúrtua De Romaña perui külügyminisztert.

## 11. 2007-es éves politikai stratégia (vita)

A Bizottság nyilatkozata: 2007-es éves politikai stratégia

José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Françoise Grossetête, a PPE-DE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKSÉG: Luigi COCILOVO

*alelnök*

Felszólal Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kyriacos Triantaphyllides, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Guntars Krasts, az UEN képviselőcsoport nevében, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, független, Szájer József, Hannes Swoboda, Andrew Duff, Georgios Karatzaferis, Hans-Peter Martin, Malcolm Harbour, Libor Rouček, José Manuel Barroso, Bronisław Geremek, Jeffrey Titford, John Bowis és Margarita Starkevičiūtė.

ELNÖKSÉG: Janusz ONYSZKIEWICZ

*alelnök*

Felszólal Alexander Stubb és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

## 12. Az energiaellátás biztonsága az Európai Unióban (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0007/2006) tesz fel: Giles Chichester, az ITRE bizottság nevében, a Tanácshoz: Az energiaellátás biztonsága az Európai Unióban (B6-0009/2006)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0008/2006) tesz fel: Giles Chichester, az ITRE bizottság nevében, a Bizottsághoz: Az energiaellátás biztonsága az Európai Unióban (B6-0010/2006)

Giles Chichester kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és Andris Piebalgs (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésekre.

Felszólal Paul Rübig, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Goebbels, a PSE képviselőcsoport nevében, Lena Ek, az ALDE képviselőcsoport nevében, Claude Turmes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Esko Seppänen, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Umberto Pirilli, az UEN képviselőcsoport nevében, Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Luca Romagnoli, független, Jacek Emil Saryusz-Wolski, Pasqualina Napolitano, Šarūnas Birutis, Dimitrios Papadimoulis és Konrad Szymański.